

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/2474 del Consejo, de 16 de diciembre de 2022, por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 833/2014 relativo a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L 322 I de 16 de diciembre de 2022)

En la página 268, anexo VIII [sustitución del anexo XXIII del Reglamento (UE) n.º 833/2014], subpartida 450410:

donde dice:

«450410	Baldosas y revestimientos similares de pared, de cualquier forma; cilindros macizos, incluidos los discos, de corcho aglomerado, sin aglutinante (excepto tapones)»,
---------	--

debe decir:

«450410	Baldosas y revestimientos similares de pared, de cualquier forma; bloques, placas, hojas y tiras; cilindros macizos, incluidos los discos, de corcho aglomerado».
---------	---